



UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA  
PROGRAMA DE EXTENSÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR NA PÓS-GRADUAÇÃO  
(PROEXT-PG/CAPES)

**EDITAL PROPPG/PROEX – UFSB N.º 01/2025**  
**PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTA DE PÓS-DOCTORADO – PROEXT-PG/CAPES**

**RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL PROPPG/PROEX Nº 01/2025**

A Universidade Federal do Sul da Bahia – UFSB, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), torna pública a seguinte retificação no Edital PROPPG/PROEX nº 01/2025:

**No item 7 – DO CRONOGRAMA**

Onde se lê:

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
<b>Entrevistas</b>	<b>02/09/2025</b>

Leia-se:

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
<b>Entrevistas</b>	<b>03/09/2025 (matutino)</b>

Itabuna, 02 de setembro de 2025.

**Juliana Pereira de Quadros**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

**Grasiely Faccin Borges**  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura



---

Emitido em 02/09/2025

**DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS Nº 6283/2025 - DGPPG (11.01.21.02)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 02/09/2025 14:39 )*

JULIANA PEREIRA DE QUADROS

PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO

PROPPG (11.01.21)

Matrícula: ###728#4

Visualize o documento original em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número: **6283**, ano: **2025**, tipo: **DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS**, data de emissão: **02/09/2025** e o código de verificação: **f376008046**